19)

a) Expresa de forma incompleja 132 15" 32"
b) Expresa en forma compleja 40000 min
Solucion

a)13-3600+ 15-60 + 32 = 47732"

b) 40000 min = 666 h 40 min

2°) Dados los angulos 4 = 15225°6” y B = 36210°20”, calcula3-A - B
Soluciéon

3-4-B=10°4"58"

39) Calcula g . (44216’ 40" + 7223’ 59")

Solucion

44216’ 40" +7223' 59" = 51°40' 39"

-+ (51°40"39") =2 (17°13' 33") = 34°27"'6"

4°?) Una compaiiia telefonica cobra en la llamadas internacionales 2,35 € por la conexion y
1,25 € por minuto. ;Cuanto costara una conferencia de 8 min 24 s?

Solucion
2,35+1,25-8,4 =12,85 €

52) Una teleoperadora ha hablado por teléfono el lunes 2 h 23 min 12 s. Cada dia, de
martes a viernes, ha hablado 46 min 21 s mas que el lunes.

a) ;Cual es el tiempo total que ha hablado de lunes a viernes?

b) ;Cudl es el tiempo medio diario que ha hablado de lunes a viernes?

Solucion

2h23min12s + 46 min21s=3 h 9min 33s

a)4-3h9min 33s5s)+2h23min12s=15h 1 min 24s

b) (15h1min24s):5=3h16s

62) Un camion ha realizado un viaje de 6 horas y 24 minutos a una velocidad media de 85
Km/h. ;Cual ha sido la distancia recorrida?

Solucion

6,4 - 85 =544 Km

72) Se ha pasado por TV una pelicula que tiene una duracion de 1 h 53 min 23 s, pero con
las dos cuiias publicitarias, de igual duracién cada una, la emisiéon ha durado 2 h 12 min
15 s. ;Cuanto tiempo se ha dedicado a cada cuiia de publicidad?

Solucion

(2h12min15s —1h53min23s):2=(18min52s): 2 =9 min 26 s cada cuiia

Puntuacién
1 -memmememeoeeceeee 1 punto
2,3,4,5,6,7---- 1’5 puntos



